
通

　回答者が限定される設問や参考事項について、設問を二重線にして表記している。 通

例 ％

集計表の見方
問０

アンケートの質問内容が記載されています。
（複数回答の場合はこの場所に注意書きがあります）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

　構成比について、複数回答の設問では構成比の合計が１００％を超える場合がある。

　調査結果に有効回答数や障害種別ごとに（ｎ＝〇〇）と表記しているが、「ｎ」とは「Number of case」の略で、
構成比算出の母数、つまり、当該設問の有効回答数（回答者数から無回答数を差し引いたもの）となる。

0 0.0%

無回答 5 4 9.5% 4 4.5% 0

19 21.3% 0 0.0% 1 2.6%

73 44.5% 18 42.9%

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17.9% 27 69.2% 2 40.0%

問１
　全員が対象の設問

問２
　一部の方が対象の設問

　一部の方が対象となる設問の有効回答数は、その設問の回答対象者数から無回答数を差し引いた。

　設問の回答ごとに「身体障害者手帳をお持ちの方」、「療育手帳をお持ちの方」、「精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方」、「発達障
害の診断を受けた方」、「高次脳機能障害の診断を受けた方」をそれぞれ集計した。

　なお、回答すべきところでない箇所を回答した場合は無効とし、無回答数にも反映させていない。
（例．問６については問５を「１．家族と暮らしている」と回答した方のみが対象の設問だが、問５をそれ以外で回答した方が問６に回答
した場合など）

回答３の内容 42 25.6% 4 9.5%

3 60.0%

回答２の内容 49 29.9% 16 38.1% 40 44.9% 7

24 27.0% 32 82.1% 11 28.2%回答１の内容

令和２年１０月

美里町障害福祉計画策定に関するアンケート調査　集計結果

アンケート送付数 300

回答数 169

回答率 56.33

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

≪留意事項≫

　なお、「複数種の障害者手帳をお持ちの方」や、「障害者手帳をお持ちでかつ発達障害の診断を受けている方」などはそれぞれの項目に
反映されているため、回答数と障害種別の回答数の合計が一致しない場合がある。

　構成比について、小数点以下第二位を四捨五入しているため、構成比の合計が１００％にならない場合がある。
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回答数 構成比

この設問のそれぞれの回答数と、有効

回答数に対する構成比です。

なお、上記留意事項に記載のとおり有

効回答数には無回答を含めておりません

ので、構成比は表示されません。

回答のうち、身体障害者手帳、療育手帳、精神障害者保健福祉

手帳のいずれかを持っている方の数と、発達障害、高次脳機能障

害の診断を受けている方の数を集計しております。

また、割合表示はそれぞれの手帳をお持ちの方や診断を受けて

いる方に対する構成比となっております。

こちらの構成比は無回答を含めて表示されます。

1



問１
アンケートにお答えいただくのはどなたですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

あなた（あて名の方）の性別・年齢・ご家族などについて

問２
あなたの性別は次のうちどちらですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 40.0%

無回答 0 0 0.0% 0 0.0% 0

40 44.9% 15 38.5% 15 38.5%

61.5% 24 61.5% 3 60.0%

女性 67 39.6% 16 38.1%

(n=39) (n=5)

男性 102 60.4% 26 61.9% 49 55.1% 24

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39)

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

169

0 0.0%

無回答 8 4 9.5% 4 4.5% 0

2 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 1 2.6% 0 0.0%

その他の方（本人の立場にたって記入） 2 1.2% 0 0.0%

2 40.0%

施設・病院職員（本人の立場にたって記
入）

22 13.7% 4 9.5% 19 21.3% 0

40 44.9% 7 17.9% 27 69.2%

82.1% 11 28.2% 3 60.0%

家族（本人の立場にたって記入） 57 35.4% 16 38.1%

(n=39) (n=5)

本人（または本人が答え、代筆者が記入） 80 49.7% 18 42.9% 24 27.0% 32
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回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39)

2



問３

あなたの年齢（令和２年４月１日現在）を記入してください。

※自由記入形式につき、年代別に集計した。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

問４

あなたの住んでいる地域は、次のうちどれですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

0 0.0% 0 0.0%

0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 1.1% 1 2.6%

30.3% 5 12.8% 5 12.8% 0

9 23.1% 0 0.0%

町外の施設・その他 37 22.2% 7 16.7% 27

20.0%

南郷地区 31 18.6% 7 16.7% 18 20.2% 8 20.5%

4.5% 4 10.3% 1 2.6% 1

8 20.5% 0 0.0%

青生地区 13 7.8% 3 7.1% 4

20.0%

不動堂地区 30 18.0% 9 21.4% 14 15.7% 7 17.9%

3.4% 4 10.3% 2 5.1% 1

8 20.5% 1 20.0%

中埣地区 11 6.6% 4 9.5% 3

40.0%

北浦地区 18 10.8% 5 11.9% 11 12.4% 2 5.1%

12.4% 8 20.5% 6 15.4% 2

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

小牛田地区 27 16.2% 7 16.7% 11
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回答数 構成比
(n=42)

0 0.0%2 2.2% 2 5.1% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 0 0.0%

0 0.0%

８０歳以上（８０歳～） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

6 6.7% 1 2.6% 2 5.1%

20.5% 0 0.0% 0 0.0%

７０歳代　（７０歳～７９歳） 12 7.3% 5 11.9%

1 20.0%

６０歳代　（６０歳～６９歳） 22 13.3% 7 16.7% 9 10.1% 8

9 10.1% 9 23.1% 3 7.7%

23.1% 3 7.7% 2 40.0%

５０歳代　（５０歳～５９歳） 29 17.6% 7 16.7%

1 20.0%

４０歳代　（４０歳～４９歳） 20 12.1% 2 4.8% 7 7.9% 9

19 21.3% 4 10.3% 5 12.8%

12.8% 8 20.5% 0 0.0%

３０歳代　（３０歳～３９歳） 27 16.4% 8 19.0%

1 20.0%

２０歳代　（２０歳～２９歳） 24 14.5% 1 2.4% 19 21.3% 5

9 10.1% 1 2.6% 6 15.4%

0.0% 12 30.8% 0 0.0%

１０歳代　（１０歳～１９歳） 16 9.7% 7 16.7%

(n=39) (n=5)

１０歳未満（　０歳～　９歳） 15 9.1% 5 11.9% 9 10.1% 0

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39)

165
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問５

あなたは現在、どのように暮らしていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1 →問６へ

2 →問７へ

3 →問７へ

4 →問７へ

5 →問７へ

6 →問７へ

7 →問７へ

→問７へ

問６ ※問５で「１．家族と暮らしている」と回答した方のみが対象

あなたと一緒に暮らしている人はどなたですか。

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

0 0.0% 0 0.0%

0.0%

無回答 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2.2% 0 0.0% 1 2.6% 0

15 38.5% 1 20.0%

その他 4 3.7% 2 4.8% 2

0.0%

祖父・祖母 31 29.0% 1 2.4% 21 23.6% 7 17.9%

37.1% 7 17.9% 21 53.8% 0

0 0.0% 0 0.0%

兄弟・姉妹 56 52.3% 17 40.5% 33

0.0%

子ども 5 4.7% 2 4.8% 1 1.1% 1 2.6%

1.1% 4 10.3% 0 0.0% 0

32 82.1% 4 80.0%

配偶者（夫または妻） 10 9.3% 5 11.9% 1

80.0%

母親 87 81.3% 21 50.0% 50 56.2% 16 41.0%

51.7% 13 33.3% 27 69.2% 4

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

父親 77 72.0% 18 42.9% 46

0.0%
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身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42)

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0 0.0% 0

0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1.1% 3 7.7% 2 5.1% 0

2 5.1% 0 0.0%

病院へ入院している 3 1.8% 1 2.4% 1

0.0%

グループホームで暮らしている 21 12.5% 2 4.8% 13 14.6% 7 17.9%

19.1% 2 5.1% 3 7.7% 0

0 0.0% 0 0.0%

障害者施設で暮らしている 24 14.3% 6 14.3% 17

0.0%

高齢者施設で暮らしている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2.2% 6 15.4% 0 0.0% 0

32 82.1% 5 100.0%

ひとりで暮らしている 12 7.1% 3 7.1% 2

(n=5)

家族と暮らしている 108 64.3% 30 71.4% 56 62.9% 21 53.8%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)
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あなたの障害の状況について

問７

あなたがお持ちの手帳やどのような障害があるかについてお答えください。

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

※問７で「身体障害者手帳」を所持すると回答した方のみが対象

障害者手帳の等級について

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

※問７で「身体障害者手帳」を所持すると回答した方のみが対象

身体障害の状態について

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

20.0%1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1

0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 - - 1

40.0%

心臓、腎臓、呼吸器、膀胱、直腸、小腸、免疫機能、
肝臓機能などに障害（内部障害）

2 5.1% - - 0 0.0% 0 0.0%

12.4% 1 2.6% 5 12.8% 2

1 2.6% 0 0.0%

手足が不自由（上肢、下肢障害・体幹機
能・運動機能障害）

26 66.7% - - 11

0.0%

言葉が不自由（音声・言語・咀嚼障害） 8 20.5% - - 4 4.5% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

耳が不自由（聴覚障害・平衡機能障害） 6 15.4% - - 0

(n=5)

目が不自由（視覚障害） 9 23.1% - - 0 0.0% 2 5.1%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)

1 2.6% 0 0.0%

39

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

0.0%

無回答 1 - - 1 1.1% 1 2.6%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

６級 1 2.4% - - 0

0.0%

５級 4 9.8% - - 1 1.1% 0 0.0%

0.0% 2 5.1% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

４級 2 4.9% - - 0

20.0%

３級 5 12.2% - - 2 2.2% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

3 7.7% 2 40.0%

２級 9 22.0% - - 0

(n=5)

１級 20 48.8% - - 8 9.0% 0 0.0%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)

1 2.6% 0 0.0%

41

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

0.0%

無回答 4 - - - - - -

- - - 3 7.7% 0

3 7.7% 1 20.0%

手帳は持っていない 11 6.7% - - -

40.0%

精神障害者保健福祉手帳 39 23.6% 3 7.1% 2 2.2% - -

- 2 5.1% 33 84.6% 2

5 12.8% 3 60.0%

療育手帳 89 53.9% 12 28.6% -

(n=5)

身体障害者手帳 42 25.5% - - 12 13.5% 3 7.7%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)
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※問７で「療育手帳」を所持すると回答した方のみが対象

療育手帳の等級について

有効回答数 （ｎ＝ ）

療育手帳の等級について

1

2

※問７で「精神障害者保健福祉手帳」を所持すると回答した方のみが対象

精神障害者保健福祉手帳の等級について

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

問８

あなたは、発達障害や高次脳機能障害の診断を受けていますか。

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

0 0.0% 0 0.0%

0.0%

無回答 18 4 9.5% 5 5.6% 8 20.5%

9.0% 4 10.3% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

わからない 17 11.3% 4 9.5% 8

-

どちらの診断も受けていない 90 59.6% 26 61.9% 41 46.1% 23 59.0%

2.2% 1 2.6% 0 0.0% -

- - 0 0.0%

高次脳機能障害の診断を受けている 5 3.3% 3 7.1% 2

(n=5)

発達障害の診断を受けている 39 25.8% 5 11.9% 33 37.1% 3 7.7%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)

0 0.0% 0 0.0%
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20.0%

無回答 1 0 0.0% 0 0.0% - -

1.1% - - 2 5.1% 1

0 0.0% 0 0.0%

３級 13 34.2% 2 4.8% 1

0.0%

２級 22 57.9% 0 0.0% 0 0.0% - -

1.1% - - 1 2.6% 0

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

１級 3 7.9% 1 2.4% 1

0.0%

38

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42)

- 0 0.0% 2 5.1% 0

18 46.2% 1 20.0%

無回答 3 0 0.0% -

20.0%

Ｂ 43 50.0% 2 4.8% - - 2 5.1%

- 0 0.0% 13 33.3% 1

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

Ａ 43 50.0% 10 23.8% -

86

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42)
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問９

あなたは、障害福祉サービスを利用するための障害支援区分の認定を受けていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

問１０

あなたは、介護保険の要介護認定を受けていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

問１１－①

医療的ケアについて伺います。あなたは現在、日常的に医療的ケアを受けていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

2 5.1% 1 20.0%

80.0%

無回答 8 2 4.8% 2 2.2% 2 5.1%

79.8% 33 84.6% 31 79.5% 4

6 15.4% 0 0.0%

受けていない 139 86.3% 34 81.0% 71

(n=5)

受けている 22 13.7% 6 14.3% 16 18.0% 4 10.3%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)

4 10.3% 1 20.0%
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0.0%

無回答 7 2 4.8% 4 4.5% 2 5.1%

7.9% 7 17.9% 1 2.6% 0

33 84.6% 4 80.0%

わからない 17 10.5% 3 7.1% 7

0.0%

受けていない 139 85.8% 34 81.0% 75 84.3% 30 76.9%

3.4% 0 0.0% 1 2.6% 0

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

受けている 6 3.7% 3 7.1% 3

0.0%
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回答数 構成比
(n=42)

4.5% 4 10.3% 2 5.1% 0

7 17.9% 0 0.0%

無回答 11 2 4.8% 4

40.0%

わからない 34 21.5% 8 19.0% 15 16.9% 12 30.8%

6.7% 6 15.4% 3 7.7% 2

27 69.2% 3 60.0%

受けていない 23 14.6% 8 19.0% 6

(n=5)

受けている 100 63.3% 24 57.1% 63 70.8% 17 43.6%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)
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問１１－② ※問１１－①で「受けている」と答えた方のみが対象

あなたが現在受けている医療的ケアの種類はどれですか。

※当てはまるものすべてを回答

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 2.6% 0 0.0%

0.0%

無回答 3 1 2.4% 2 2.2% 0 0.0%

2.2% 1 2.6% 1 2.6% 0

2 5.1% 0 0.0%

その他 2 10.5% 1 2.4% 2

0.0%

服薬管理 14 73.7% 2 4.8% 9 10.1% 3 7.7%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

ストマ（人工肛門・人工膀胱） 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

カテーテル留置 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

透析 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

中心静脈栄養（ＩＶＨ） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

鼻腔経管栄養 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

胃ろう・腸ろう 1 5.3% 1 2.4% 1 1.1% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

吸引 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

吸入 2 10.5% 1 2.4% 2 2.2% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

人工呼吸器（レスピレーター） 0 0.0% 0 0.0% 0

(n=5)

気管切開 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)
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日常の生活について

問１２

あなたは、次の①～⑮をするとき、支援（援助・介助・介護）が必要ですか。

※ 自力可：自分でできる

要部分支援：部分的に支援を要する

要全面支援：全面的に支援を要する

（ｎ＝ ） 7

（ｎ＝ ） 6

（ｎ＝ ） 5

（ｎ＝ ） 6

（ｎ＝ ） 6

（ｎ＝ ） 9

（ｎ＝ ） 7

（ｎ＝ ） 8

（ｎ＝ ） 6

（ｎ＝ ） 6

（ｎ＝ ） 6

（ｎ＝ ） 7

（ｎ＝ ） 5

（ｎ＝ ） 5

（ｎ＝ ） 5 11 26.2% 37 41.6% 1 2.6%

23.1% 18 46.2% 2 40.0%

164 無回答 要全面支援 42 25.6%

2 40.0%

要部分支援 58 35.4% 7 16.7% 41 46.1% 9

11 12.4% 28 71.8% 5 12.8%

16 41.0% 1 20.0%

38.5% 1 20.0%

⑮ 相手の意思を理解する
自力可 64 39.0% 23 54.8%

21.4% 31 34.8% 0 0.0% 15164 無回答 要全面支援 35 21.3% 9

1 20.0%

20.5% 3 60.0%

要部分支援 47 28.7% 7 16.7% 36 40.4%

59.5% 22 24.7% 33 84.6% 8

29 74.4% 3 60.0%

⑭ 自分の意思を伝える
自力可 82 50.0% 25

24 57.1% 63 70.8% 4 10.3%

12.8% 5 12.8% 1 20.0%

164 無回答 要全面支援 84 51.2%

⑬
病気やけが、体調急変時の連
絡

5 12.8% 16 41.0%

1 20.0%

要部分支援 25 15.2% 4 9.5% 16 18.0% 5

10 11.2% 29 74.4% 5 12.8%

61.5% 3 60.0%

自力可 55 33.5% 13 31.0%

50.0% 55 61.8% 2 5.1% 24162 無回答 要全面支援 72 44.4% 21

5 12.8% 9 23.1% 0 0.0%

15.4% 2 40.0%

要部分支援 24 14.8% 4 9.5% 16 18.0%

33.3% 17 19.1% 31 79.5% 6

23 59.0% 2 40.0%

⑫ 戸締りや火の始末
自力可 66 40.7% 14

20 47.6% 47 52.8% 2 5.1%

23.1% 10 25.6% 0 0.0%

163 無回答 要全面支援 62 38.0%

⑪
薬を飲んだり保管したりする
とき

3 60.0%

要部分支援 41 25.2% 3 7.1% 29 32.6% 9

12 13.5% 27 69.2% 5 12.8%

94.9% 3 60.0%

自力可 60 36.8% 18 42.9%

57.1% 79 88.8% 10 25.6% 37163 無回答 要全面支援 104 63.8% 24

13 33.3% 2 5.1% 2 40.0%

0.0% 0 0.0%

要部分支援 29 17.8% 8 19.0% 8 9.0%

19.0% 2 2.2% 15 38.5% 0

30 76.9% 2 40.0%

⑩
日常の暮らしに必要な事務手
続き

自力可 30 18.4% 8

21 50.0% 66 74.2% 5 12.8%

38.5% 6 15.4% 3 60.0%

163 無回答 要全面支援 84 51.5%

⑨ 生活費など、お金の管理
0 0.0%

要部分支援 38 23.3% 7 16.7% 18 20.2% 15

4 4.5% 18 46.2% 2 5.1%

51.3% 4 80.0%

自力可 41 25.2% 13 31.0%

45.2% 44 49.4% 1 2.6% 20161 無回答 要全面支援 59 36.6% 19

8 20.5% 10 25.6% 0 0.0%

17.9% 1 20.0%

要部分支援 38 23.6% 8 19.0% 25 28.1%

28.6% 17 19.1% 29 74.4% 7

21 53.8% 3 60.0%

⑧ 買い物をするとき
自力可 64 39.8% 12

20 47.6% 47 52.8% 4 10.3%

23.1% 10 25.6% 1 20.0%

162 無回答 要全面支援 65 40.1%

⑦ 掃除や洗濯をするとき
1 20.0%

要部分支援 38 23.5% 8 19.0% 23 25.8% 9

17 19.1% 25 64.1% 7 17.9%

66.7% 3 60.0%

自力可 59 36.4% 11 26.2%

57.1% 60 67.4% 10 25.6% 26160 無回答 要全面支援 86 53.8% 24

5 12.8% 7 17.9% 0 0.0%

12.8% 1 20.0%

要部分支援 17 10.6% 1 2.4% 12 13.5%

28.6% 15 16.9% 23 59.0% 5

7 17.9% 1 20.0%

⑥ 料理をするとき
自力可 57 35.6% 12

14 33.3% 13 14.6% 0 0.0%

5.1% 9 23.1% 1 20.0%

163 無回答 要全面支援 21 12.9%

⑤ 着替えをするとき
3 60.0%

要部分支援 30 18.4% 7 16.7% 26 29.2% 2

49 55.1% 36 92.3% 22 56.4%

10.3% 1 20.0%

自力可 112 68.7% 19 45.2%

21.4% 8 9.0% 0 0.0% 4163 無回答 要全面支援 12 7.4% 9

0 0.0% 3 7.7% 1 20.0%

79.5% 3 60.0%

要部分支援 14 8.6% 4 9.5% 13 14.6%

64.3% 67 75.3% 38 97.4% 31

8 20.5% 1 20.0%

④ 家の中を移動するとき
自力可 137 84.0% 27

17 40.5% 20 22.5% 0 0.0%

7.7% 11 28.2% 1 20.0%

164 無回答 要全面支援 30 18.3%

③ 入浴するとき
3 60.0%

要部分支援 28 17.1% 4 9.5% 24 27.0% 3

44 49.4% 36 92.3% 19 48.7%

17.9% 1 20.0%

自力可 106 64.6% 19 45.2%

28.6% 14 15.7% 0 0.0% 7163 無回答 要全面支援 19 11.7% 12

1 2.6% 4 10.3% 1 20.0%

69.2% 3 60.0%

要部分支援 20 12.3% 6 14.3% 16 18.0%

52.4% 58 65.2% 37 94.9% 27
② トイレを使うとき

自力可 124 76.1% 22

1 2.6% 7 17.9% 1 20.0%

20.0%

162 無回答 要全面支援 18 11.1% 10 23.8% 13 14.6%

15.7% 2 5.1% 4 10.3% 1要部分支援 19 11.7% 6 14.3% 14

35 89.7% 27 69.2% 3 60.0%

(n=5)

① 食事をするとき
自力可 125 77.2% 23 54.8% 61 68.5%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)
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問１３－① ※問１２で「部分的に支援が必要」「全面的に支援が必要」と答えた方に伺います。

あなたの日常生活における介助を主にしている方はどなたですか。

（主な対応者を２つまで選択可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

問１３－②

主な介助者の年齢は次のどれに当てはまりますか。

（主な対応者の年齢を２つまで選択可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

0 0.0%1 1.1% 1 2.6% 0 0.0%

12.8% 3 7.7% 4 80.0%

無回答 3 0 0.0%

1 20.0%

７０歳以上 21 25.3% 6 14.3% 10 11.2% 5

16 18.0% 6 15.4% 8 20.5%

23.1% 13 33.3% 1 20.0%

６０～６９歳 23 27.7% 5 11.9%

1 20.0%

５０～５９歳 35 42.2% 7 16.7% 21 23.6% 9

8 9.0% 2 5.1% 11 28.2%

0.0% 5 12.8% 0 0.0%

４０～４９歳 16 19.3% 6 14.3%

0 0.0%

３０～３９歳 7 8.4% 2 4.8% 7 7.9% 0

7 7.9% 1 2.6% 3 7.7%

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

３０歳未満 10 12.0% 3 7.1%

0.0%

※問１３－①で「父母・祖父母・兄弟姉妹」、「夫または妻」または「子ども（子の夫または妻や孫を含む）」のいずれかと答えた
方のみが対象
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回答数 構成比

7.9% 3 7.7% 3 7.7% 0

1 2.6% 0 0.0%

無回答 10 1 2.4% 7

20.0%

介助者はいない（必要ない） 6 4.5% 1 2.4% 0 0.0% 4 10.3%

3.4% 2 5.1% 1 2.6% 1

10 25.6% 1 20.0%

その他 7 5.2% 3 7.1% 3

0.0%

ホームヘルパーや施設・病院の職員 57 42.5% 16 38.1% 40 44.9% 8 20.5%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

友人・仲間 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

子ども（この夫または妻や孫を含む） 3 2.2% 2 4.8% 1 1.1% 0 0.0%

1.1% 1 2.6% 0 0.0% 0

31 79.5% 5 100.0%

夫または妻 4 3.0% 3 7.1% 1

(n=5)

父母・祖父母・兄弟姉妹 81 60.4% 18 42.9% 52 58.4% 16 41.0%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)
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問１３－③

主な介助者が、急病や用事などのために一時的に援助ができなくなった場合、どのようにすることにしていますか。

（主な対応を２つまで選択可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

20.0%3.4% 3 7.7% 2 5.1% 1

0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 1 2.4% 3

0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.6% 5 12.8% 1 2.6% 0

1 2.6% 0 0.0%

どのようにしてよいかわからない 14 17.7% 6 14.3% 5

40.0%

自分で何とか過ごす 7 8.9% 1 2.4% 4 4.5% 2 5.1%

23.6% 2 5.1% 8 20.5% 2

1 2.6% 0 0.0%

施設・病院などに一時的に依頼する 28 35.4% 9 21.4% 21

0.0%

ホームヘルパーに依頼する 4 5.1% 2 4.8% 2 2.2% 2 5.1%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

9 23.1% 2 40.0%

友人・仲間（ご近所の方などを含む）に依
頼する

0 0.0% 0 0.0% 0

40.0%

別居している親族などに頼む 17 21.5% 7 16.7% 11 12.4% 2 5.1%

31.5% 7 17.9% 23 59.0% 2

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

同居している家族などに頼む 40 50.6% 4 9.5% 28

※問１３－①で「父母・祖父母・兄弟姉妹」、「夫または妻」または「子ども（子の夫または妻や孫を含む）」のいずれかと答えた
方のみが対象
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回答数 構成比
(n=42)

11



相談・情報提供について

問１４
現在の生活で困っていることや不安に思っていることなどがありますか。

（複数回答可）
有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

20.0%4.5% 3 7.7% 2 5.1% 1

11 28.2% 0 0.0%

無回答 11 1 2.4% 4

0.0%

特に困っていることや不安なことはない 51 32.3% 16 38.1% 28 31.5% 11 28.2%

6.7% 3 7.7% 4 10.3% 0

2 5.1% 1 20.0%

その他 12 7.6% 2 4.8% 6

20.0%

悩みや困ったことを相談する人（場所）が
ない、わからない

16 10.1% 4 9.5% 5 5.6% 7 17.9%

15.7% 6 15.4% 7 17.9% 1

4 10.3% 0 0.0%

将来にわたる生活の場（住居）や施設がな
い

20 12.7% 6 14.3% 14

20.0%

必要な保健・福祉・医療サービスが受けら
れない

7 4.4% 3 7.1% 4 4.5% 1 2.6%

3.4% 6 15.4% 2 5.1% 1

10 25.6% 1 20.0%

隣人などとの関係 14 8.9% 4 9.5% 3

40.0%

家族など介助者の健康状態が不安 37 23.4% 7 16.7% 23 25.8% 11 28.2%

12.4% 14 35.9% 5 12.8% 2

3 7.7% 0 0.0%

自分の健康や体力に自信がない 37 23.4% 14 33.3% 11

0.0%

必要な情報を得られない・手段がない 8 5.1% 3 7.1% 2 2.2% 2 5.1%

4.5% 3 7.7% 1 2.6% 0

5 12.8% 1 20.0%

趣味や生きがいを持てない 14 8.9% 5 11.9% 4

0.0%

十分な収入が得られない 26 16.5% 7 16.7% 12 13.5% 8 20.5%

0.0% 3 7.7% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

仕事をする場所や機会がない 5 3.2% 1 2.4% 0

0.0%

いっしょに暮らす人がいない 9 5.7% 0 0.0% 4 4.5% 5 12.8%

2.2% 0 0.0% 1 2.6% 0

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

介助や支援をしてくれる人がいない 7 4.4% 5 11.9% 2
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回答数 構成比
(n=42)
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問１５
あなたが悩んでいることを相談する相手は誰（どこ）ですか

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

0.0%3.4% 2 5.1% 1 2.6% 0

1 2.6% 1 20.0%

無回答 8 1 2.4% 3

0.0%

その他 4 2.5% 2 4.8% 2 2.2% 0 0.0%

3.4% 2 5.1% 2 5.1% 0

1 2.6% 0 0.0%

相談にいけない 5 3.1% 3 7.1% 3

40.0%

どこに相談したらよいかわからない 4 2.5% 2 4.8% 1 1.1% 3 7.7%

7.9% 17 43.6% 5 12.8% 2

0 0.0% 0 0.0%

医療機関（病院や診療所など） 29 18.0% 5 11.9% 7

0.0%

公共職業安定所（ハローワーク） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1.1% 0 0.0% 1 2.6% 0

14 35.9% 2 40.0%

児童相談所 1 0.6% 0 0.0% 1

0.0%

相談支援事業所（るーぶ美里・ひなぎく
等）

68 42.2% 14 33.3% 41 46.1% 17 43.6%

1.1% 2 5.1% 1 2.6% 0

0 0.0% 0 0.0%

社会福祉協議会 3 1.9% 1 2.4% 1

0.0%

民生委員・児童委員 2 1.2% 1 2.4% 1 1.1% 0 0.0%

3.4% 2 5.1% 1 2.6% 0

15 38.5% 2 40.0%

役場の窓口 8 5.0% 5 11.9% 3

20.0%

福祉施設・サービス事業所 79 49.1% 18 42.9% 52 58.4% 17 43.6%

13.5% 2 5.1% 9 23.1% 1

1 2.6% 0 0.0%

学校・職場 20 12.4% 5 11.9% 12

80.0%

友人・知人 21 13.0% 5 11.9% 5 5.6% 9 23.1%

56.2% 23 59.0% 29 74.4% 4

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

家族・親戚 96 59.6% 23 54.8% 50
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問１６

あなたが今、必要と感じる情報はどのようなものですか

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

20.0%10.1% 2 5.1% 3 7.7% 1

3 7.7% 0 0.0%

無回答 18 4 9.5% 9

20.0%

その他 4 2.6% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.6%

42.7% 7 17.9% 10 25.6% 1

0 0.0% 0 0.0%

特にない 55 36.4% 14 33.3% 38

20.0%

権利擁護に関する情報 8 5.3% 2 4.8% 0 0.0% 5 12.8%

10.1% 4 10.3% 11 28.2% 1

2 5.1% 0 0.0%

障害者（児）の団体の情報 15 9.9% 4 9.5% 9

20.0%

スポーツ・文化活動などの情報 12 7.9% 3 7.1% 3 3.4% 6 15.4%

12.4% 8 20.5% 6 15.4% 1

6 15.4% 2 40.0%

福祉に関する法律や政策などの情報 23 15.2% 6 14.3% 11

40.0%

障害年金や障害手当などの情報 34 22.5% 9 21.4% 9 10.1% 15 38.5%

12.4% 12 30.8% 5 12.8% 2

4 10.3% 1 20.0%

相談できる場所の情報 28 18.5% 9 21.4% 11

40.0%

仕事に関する情報 21 13.9% 2 4.8% 7 7.9% 8 20.5%

7.9% 9 23.1% 4 10.3% 2

10 25.6% 1 20.0%

医療機関の情報 20 13.2% 6 14.3% 7

0.0%

社会福祉施設の情報 34 22.5% 12 28.6% 21 23.6% 9 23.1%

10.1% 4 10.3% 5 12.8% 0

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

ホームヘルパーなどの在宅サービスの情報 18 11.9% 8 19.0% 9
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問１７

あなたは、障害のことや福祉サービスの情報をどこから入手していますか。

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

0.0%6.7% 0 0.0% 2 5.1% 0

1 2.6% 0 0.0%

無回答 10 0 0.0% 6

0.0%

その他 1 0.6% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

3.4% 1 2.6% 1 2.6% 0

2 5.1% 0 0.0%

重度の障害のため、相談にいけない 4 2.5% 2 4.8% 3

20.0%

どこに相談したらよいかわからない 8 5.0% 3 7.1% 4 4.5% 3 7.7%

12.4% 19 48.7% 11 28.2% 1

0 0.0% 0 0.0%

医療機関（病院や診療所など） 37 23.3% 12 28.6% 11

0.0%

公共職業安定所（ハローワーク） 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

2.2% 0 0.0% 3 7.7% 0

1 2.6% 2 40.0%

児童相談所 3 1.9% 0 0.0% 2

0.0%

テレビ・ラジオ・新聞・雑誌 14 8.8% 3 7.1% 4 4.5% 6 15.4%

6.7% 5 12.8% 6 15.4% 0

19 48.7% 3 60.0%

ホームページや広報誌等からのお知らせ 19 11.9% 7 16.7% 6

0.0%

相談支援事業所（るーぶ美里・ひなぎく
等）

81 50.9% 17 40.5% 45 50.6% 25 64.1%

5.6% 2 5.1% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

社会福祉協議会 10 6.3% 4 9.5% 5

0.0%

民生委員・児童委員 2 1.3% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.6%

5.6% 6 15.4% 2 5.1% 0

19 48.7% 3 60.0%

役場の窓口 13 8.2% 6 14.3% 5

20.0%

福祉施設・サービス事業所 93 58.5% 21 50.0% 51 57.3% 25 64.1%

12.4% 3 7.7% 8 20.5% 1

2 5.1% 0 0.0%

学校・職場 16 10.1% 5 11.9% 11

80.0%

友人・知人 15 9.4% 1 2.4% 7 7.9% 6 15.4%

25.8% 13 33.3% 10 25.6% 4

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

家族・親戚 51 32.1% 15 35.7% 23

159

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42)
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障害福祉サービスなどについて

問１８

（複数回答可）
有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

問１９

サービスを利用するとき、十分に相談を受ける機会がありましたか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

問２０

希望どおりサービスを利用できていますか

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

5.1% 1 2.6% 0 0.0%

0 0.0%

無回答 5 0 0.0% 2 2.2% 2

13 14.6% 4 10.3% 7 17.9%わからない →問２２へ 20 16.9% 7 16.7%

4 10.3% 2 5.1% 1 20.0%

3 60.0%

希望どおりにサービスを利用で
きなかった

→問２１へ 10 8.5% 3 7.1% 7 7.9%

48 53.9% 22 56.4% 23 59.0%

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

希望どおりにサービスを利用で
きた

→問２２へ 90 76.3% 21 50.0%

0.0%

118

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42)

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

無回答 1 1 2.4% 0

0.0%

わからない 14 11.4% 2 4.8% 9 10.1% 3 7.7%

0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0

4 10.3% 1 20.0%

相談を受けることができなかった 1 0.8% 1 2.4% 0

60.0%

相談を受けることができたが十分ではな
かった

19 15.4% 5 11.9% 9 10.1% 9 23.1%

59.6% 19 48.7% 28 71.8% 3

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

十分な相談を受けることができた 91 74.0% 22 52.4% 53

※問１８で「障害福祉サービスを利用したことがある」「障害児へのサービスを利用したことがある」「相談支援・地域生活支援事業を
利用したことがある」と答えた方のみが対象。（以下、問２３まで同様）

123

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比
(n=42)

2 5.1% 3 7.7% 0 0.0%

7.7% 1 20.0%

無回答 17 5 11.9% 9 10.1%

14.3% 9 10.1% 5 12.8% 3

41.0% 14 35.9% 2 40.0%

利用したことはない →問２４へ 26 17.1% 6

0.0%

相談支援・地域生活支援事業を
利用したことがある

→問１９へ 57 37.5% 9 21.4% 36 40.4% 16

13.5% 2 5.1% 13 33.3% 0

43.6% 3 60.0%

障害児へのサービスを利用した
ことがある

→問１９へ 20 13.2% 5 11.9% 12

61.9% 49 55.1% 22 56.4% 17

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

障害福祉サービスを利用したこ
とがある

→問１９へ 86 56.6% 26

現在、またはこれまでに障害福祉サービスや障害児へのサービス、相談支援、地域生活支援事業などのサービスを利用したことがありますか。

152

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

回答数 構成比

16



問２１ ※問２０で「希望どおりにサービスを利用できなかった」と答えた方のみが対象（この設問のみ）

希望どおりサービスを利用できなかった障害福祉サービス名とその理由をお書きください。

（特定の団体名は、障害福祉サービスの種類として記載）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

無記入 3 件

問２２
サービスを利用するとき、心配はありますか。

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

問２３
サービスを利用する前に、体験できる機会や場があったら、あなたは利用したいですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1 利用したい

2 利用したくない

3 わからない

無回答 5 12.8% 1 2.6% 0 0.0%10 2 4.8% 3 3.4%

8 20.5% 8 20.5% 1 20.0%38 33.6% 8 19.0% 22 24.7%

0 0.0% 2 5.1% 0 0.0%6 5.3% 1 2.4% 5 5.6%

19 48.7% 22 56.4% 3 60.0%

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

72 63.7% 20 47.6% 41 46.1%

0.0%

113

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)

2.2% 3 7.7% 1 2.6% 0

11 28.2% 0 0.0%

無回答 9 3 7.1% 2

0.0%

特に心配はない 50 43.9% 15 35.7% 30 33.7% 10 25.6%

5.6% 2 5.1% 4 10.3% 0

8 20.5% 3 60.0%

その他 9 7.9% 2 4.8% 5

20.0%

サービスにかかる料金などの経済的な負担
が心配

31 27.2% 9 21.4% 14 15.7% 12 30.8%

15.7% 9 23.1% 6 15.4% 1

7 17.9% 1 20.0%

病気やけが、体調急変時の対応が心配 25 21.9% 5 11.9% 14

60.0%

サービスを使うための方法や相談の仕方が
わからない

17 14.9% 5 11.9% 6 6.7% 8 20.5%

23.6% 13 33.3% 14 35.9% 3

13 33.3% 1 20.0%

自分がどんなサービスを使えるのかわから
ない

39 34.2% 8 19.0% 21

(n=5)

どのようなサービスがあるのかわからない 30 26.3% 4 9.5% 18 20.2% 8 20.5%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)

無記入 体調不良や人との関係で利用できなかった

地域生活支援 子どもが具合悪かったり体調不良で学校を休むため、自分の思った通りに利用できなくなる

114

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

施設への通所
手がかかるので、何か問題が起きるとすぐ通所を断られた。どこの施設も定員がいっぱいでなかなか通える施設が見
つからない

日中一時支援 美里町の場合、放課後デイサービスと重複してサービスを受けることはできないといわれた

短期入所
援護量の利用の際、最初の面接で話していた内容と違い、最初に説明を受けた担当の方が新人であまり普段の生活リ
ズム等を理解してもらえず、最初の面接で聞いていた話と違うと思ったから、また、周りの多数が生活訓練の方たち
で短期入所は私一人だったので、1回ではなかなかがんばったもののなじめなかった。

障害福祉サービス名 理由

自立訓練・生活訓練 無記入

ショートステイ 希望する日がなかなか取れない

7

17



外出について

問２４
あなたは、①～⑤のような外出をどのくらいの頻度でしていますか。

有効回答数

（ｎ＝ ） 17

有効回答数

（ｎ＝ ） 13

有効回答数

（ｎ＝ ） 13

有効回答数

（ｎ＝ ） 24

有効回答数

（ｎ＝ ） 21 42.9% 36 40.4% 13 33.3% 16

5.1% 2 5.1% 0月1日 11 7.4% 3 7.1% 5

41.0% 2 40.0%

10.3% 2 5.1% 0週1日 13 8.8% 0 0.0% 8

5 12.8% 0 0.0%

148 無回答 外出しない 60 40.5% 18

0.0%

年数日 17 11.5% 4 9.5% 11 12.4% 3 7.7%

5.6% 2

20.5% 2 40.0%

週2，3日 14 9.5% 4 9.5% 3 3.4%

16.7% 12 13.5% 7 17.9% 8

0 0.0% 1 20.0%

0.0%

月2，3日 7 4.7% 3 7.1% 4 4.5% 1 2.6%

9.0% 4

13 33.3% 1 20.0%

⑤ 趣味やスポーツをする

週4日以上 26 17.6% 7

18 42.9% 35 39.3% 13 33.3%

12.8% 3 7.7% 0 0.0%

145 無回答 外出しない 59 40.7%

4 10.3% 2 5.1% 0 0.0%

1 20.0%

年数日 25 17.2% 7 16.7% 14 15.7% 5

2 2.2% 2 5.1% 1 2.6%

7.7% 2 5.1% 0 0.0%

月1日 6 4.1% 1 2.4%

0.0%

0 0.0%

月2，3日 11 7.6% 3 7.1% 5 5.6% 3

2 2.2% 4 10.3% 1 2.6%

7.7% 3 7.7% 0 0.0%

週1日 10 6.9% 2 4.8%

11.2% 4 10.3% 4

0 0.0% 1 20.0%

156 無回答 外出しない 17 10.9% 9

2 40.0%

週2，3日 11 7.6% 5 11.9% 5 5.6% 3

13 14.6% 4 10.3% 12 30.8%

10.3% 0

9.5% 12

月2，3日 17 10.9% 6 14.3% 9

④ 友人・知人に会う

週4日以上 23 15.9% 3 7.1%

21.4% 10

週1日 37 23.7% 8 19.0% 24

7.7% 1

0.0%

年数日 13 8.3% 5 11.9% 7 7.9% 0 0.0%

13.5% 0 0.0% 3 7.7% 0

7 17.9% 1 20.0%

月1日 15 9.6% 4

6 14.3% 18 20.2%

4.8% 4 4.5% 9 23.1% 3

20.0%

3 7.7% 1 20.0%

10.1% 2 5.1%

27.0% 5 12.8% 14 35.9% 1③ 日常の買い物

週4日以上 19 12.2% 2

2 4.8% 4 4.5% 2 5.1%

2.6% 16 41.0% 3 60.0%

156 無回答 外出しない 7 4.5%

14 35.9% 7 17.9% 1 20.0%

20.0%

週2，3日 38 24.4%

1 0.6% 1 2.4%

1 20.0%

年数日 47 30.1% 12 28.6% 34 38.2% 1

29 32.6% 16 41.0% 16 41.0%

33.3% 1 2.6% 0 0.0%

月1日 67 42.9% 21 50.0%

2

1 1.1% 2 5.1% 1 2.6%

7.7% 0 0.0%

0 0.0%

月2，3日 29 18.6% 2 4.8% 15 16.9% 13

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.1% 0 0.0% 0 0.0%

週1日② 医療機関への通院・リハビリ

週4日以上 2 1.3% 1 2.4%

11.9% 9 10.1% 4 10.3% 3

0 0.0% 0 0.0%

152 無回答 外出しない 15 9.9% 5

0 0.0%

週2，3日 3 1.9% 1 2.4% 0 0.0%

0.0%

年数日 2 1.3% 1 2.4% 1 1.1% 0 0.0%

3.4% 1 2.6% 0 0.0% 0

3 7.7% 0 0.0%

月1日 7 4.6% 3 7.1% 3

74.4% 5

(n=39) (n=5)

0.0%

月2，3日 7 4.6% 0 0.0% 2 2.2% 5 12.8%

2.2% 3 7.7% 0 0.0% 0

3 7.7% 0 0.0%

週1日 8 5.3% 2 4.8% 2① 通勤・通学・通所

週4日以上 97 63.8% 22 52.4% 58

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42) (n=89) (n=39)

100.0%

週2，3日 16 10.5% 5 11.9% 7 7.9% 7 17.9%

65.2% 15 38.5% 29

18



問２５
次のうち、あなたが楽しみにしている外出はありますか。

（複数回答可）
有効回答数 （ｎ＝ ）

1 旅行

2 映画

3 お祭り

4 遊園地

5 公園

6 買物

7 外食

8 その他

無回答 6 15.4% 3 7.7% 0 0.0%26 5 11.9% 12 13.5%

3 7.7% 5 12.8% 0 0.0%26 18.2% 9 21.4% 13 14.6%

17 43.6% 21 53.8% 4 80.0%80 55.9% 17 40.5% 42 47.2%

23 59.0% 19 48.7% 3 60.0%87 60.8% 19 45.2% 45 50.6%

3 7.7% 12 30.8% 0 0.0%20 14.0% 6 14.3% 13 14.6%

39.2% 16 38.1% 33 37.1%

2 5.1% 5 12.8% 1 20.0%12 8.4% 4 9.5% 5 5.6%

6 15.4% 7 17.9% 0 0.0%33 23.1% 8 19.0% 20 22.5%

143

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数

7 17.9% 6 15.4% 0 0.0%25 17.5% 6 14.3% 13 14.6%

6 15.4% 17 43.6% 0 0.0%56

構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

19



通園・通学について

問２６ ※令和２年４月１日現在、年齢が１８歳未満の方のみが対象。（以下、問３２まで同様） 28 人）
あなたは現在、保育園や幼稚園、学校へ通園・通学をしていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1 している

2 していない

無回答

問２７ ※問２６で「（通園・通学を）している」と答えた方のみが対象。(以下、問３２まで同様）
① 通園・通学しているところはどこですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1 児童発達支援事業所（児童発達支援センター）

2 保育所（園）

3 幼稚園

4 小学校・小学部 小計

1 普通学級

2 特別支援学級

3 特別支援学校

5 中学校・中等部 小計

1 普通学級

2 特別支援学級

3 特別支援学校

6 高等学校・高等部 小計

1 普通学級

2 特別支援学級

3 特別支援学校

無回答 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17.6% 0 0.0%

0 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

4 14.3% 2 20.0% 3 18.8% 0 0.0% 3

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

100.0% 0 0.0% 1 100.0%

0 0.0% 0 0.0% 0

17.6% 1 100.0%

4 14.3% 3 30.0% 0 0.0% 1

0.0%

8 28.6% 5 50.0% 3 18.8% 1 100.0% 3

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0% 1 5.9% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0

0.0% 0 0.0%

3 10.7% 0 0.0% 3 18.8% 0

0.0%

1 3.6% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

18.8% 0 0.0% 1 5.9% 0

0.0% 4 23.5% 0 0.0%

4 14.3% 1 10.0% 3

17.6% 0 0.0%

5 17.9% 1 10.0% 5 31.3% 0

0.0%

4 14.3% 1 10.0% 3 18.8% 0 0.0% 3

0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0

0.0% 8 47.1% 0 0.0%

1 3.6% 0 0.0% 0

5.9% 0 0.0%

10 35.7% 2 20.0% 8 50.0% 0

0.0%

1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0% 4 23.5% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0

(n=1) (n=17) (n=1)

5 17.9% 3 30.0% 2 12.5% 0

28

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=10) (n=16)

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%1 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 2.6% 17 43.6% 1 20.0%27 100% 10 23.8% 16 18.0%

高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

（対象者数

27

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害

20



問２７
② 通っている保育所（園）や幼稚園、学校等で困っていることがありますか。

（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

問２８
学校で勉強する場合に、どの形を望みますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

0 0.0%0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0 0.0%

0 0.0%

その他 1 3.6% 1 10.0% 0 0.0% 0

10 62.5% 0 0.0% 8 47.1%

0.0% 2 11.8% 0 0.0%

特別支援学校で勉強したい 12 42.9% 6 60.0%

0 0.0%

２を中心に１のような形での勉強もしたい 3 10.7% 1 10.0% 0 0.0% 0

5 31.3% 0 0.0% 5 29.4%

100.0% 2 11.8% 1 100.0%

地域の学校の「特別支援学級」で勉強した
い

6 21.4% 0 0.0%

(n=17) (n=1)

地域の学校の「通常の学級」で勉強したい 6 21.4% 3 30.0% 1 6.3% 1

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=10) (n=16) (n=1)

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

28

0 0.0%

無回答 0 0 0.0% 0 0.0% 0

10 62.5% 0 0.0% 10 58.8%

0.0% 2 11.8% 0 0.0%

とくにない 17 60.7% 7 70.0%

1 100.0%

その他 2 7.1% 1 10.0% 1 6.3% 0

0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

0.0% 2 11.8% 0 0.0%

進路指導が十分に受けられない 1 3.6% 0 0.0%

0 0.0%

教科指導が十分に受けられない 2 7.1% 0 0.0% 1 6.3% 0

1 6.3% 0 0.0% 1 5.9%

100.0% 0 0.0% 1 100.0%

先生の配慮や生徒たちの理解が得られない 2 7.1% 1 10.0%

0 0.0%

友だちができない 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1

1 6.3% 0 0.0% 1 5.9%

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

学校内・園内での支援や介助が十分でない 1 3.6% 0 0.0%

0 0.0%

設備などが障害のある児童に配慮されてい
ない

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

1 6.3% 0 0.0% 2 11.8%

0.0% 1 5.9% 0 0.0%

授業についていけない、よくわからない 2 7.1% 0 0.0%

(n=17) (n=1)

通うのに付き添いが必要 3 10.7% 1 10.0% 2 12.5% 0

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=10) (n=16) (n=1)

28

21



問２９
放課後や休業日に児童をあずかる放課後等デイサービスについて、当てはまるものに〇をつけてください。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

問３０
下校後や長期休暇時、どのように過ごしていますか。

（主なもの２つまで選択可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

0 0.0% 0 0.0%

0.0%

無回答 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

10 58.8% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

放課後等デイサービスなど、福祉サービス
提供施設で過ごしている

13 46.4% 4 40.0% 9 56.3% 0 0.0%

6.3% 0 0.0% 1 5.9% 0

0 0.0% 0 0.0%

放課後児童クラブなどで同世代の子供たち
と一緒に過ごしている

1 3.6% 0 0.0% 1

0.0%

親の職場などで過ごしている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6.3% 0 0.0% 1 5.9% 0

9 52.9% 1 100.0%

祖父母宅で過ごしている 1 3.6% 0 0.0% 1

100.0%

家庭で過ごしている 18 64.3% 8 80.0% 9 56.3% 1 100.0%

0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1

1 5.9% 0 0.0%

習い事をしている 1 3.6% 0 0.0% 0

(n=1)

友人と遊んでいる 2 7.1% 1 10.0% 1 6.3% 0 0.0%

回答数 構成比
(n=10) (n=16) (n=1) (n=17)

0 0.0% 0 0.0%

28

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

0.0%

無回答 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0

0.0%

放課後等デイサービスを知らない 6 21.4% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

12.5% 0 0.0% 2 11.8% 0

0 0.0% 0 0.0%

希望しない、または希望しなかった 4 14.3% 2 20.0% 2

0.0%

希望しているが、利用できていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12.5% 0 0.0% 4 23.5% 0小学校・小学部へ入学したら利用したい 5 17.9% 3 30.0% 2

0 0.0% 9 52.9% 0 0.0%

(n=1) (n=17) (n=1)

放課後等デイサービスに通っている、また
は通っていた

13 46.4% 4 40.0% 10 62.5%

28

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=10) (n=16)

22



問３１
卒業後、円滑な日常生活または社会生活を送るために、学齢的に必要だと思う支援をお答えください。

（主なもの３つまで回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

問３２
学校を卒業した後の過ごし方についてうかがいます。どのような進路を希望しますか。

（主なもの３つまで回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

0.0%0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

2 11.8% 0 0.0%

無回答 0 0 0.0% 0

0.0%

その他 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18.8% 0 0.0% 2 11.8% 0

3 17.6% 0 0.0%

家庭や地域で過ごす 4 14.3% 3 30.0% 3

0.0%

施設に入所 5 17.9% 3 30.0% 4 25.0% 0 0.0%

43.8% 0 0.0% 6 35.3% 0

5 29.4% 0 0.0%

施設に通所しながら介護や訓練を受ける 8 28.6% 4 40.0% 7

0.0%

福祉施設や作業所での就労 9 32.1% 3 30.0% 7 43.8% 0 0.0%

6.3% 0 0.0% 1 5.9% 0

0 0.0% 1 100.0%

家業（自営業）の手伝い 1 3.6% 0 0.0% 1

100.0%

在宅勤務 3 10.7% 1 10.0% 1 6.3% 1 100.0%

37.5% 1 100.0% 7 41.2% 1

(n=16) (n=1) (n=17) (n=1)

企業などで社員として就労 14 50.0% 5 50.0% 6

0.0%

28

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=10)

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

2 11.8% 0 0.0%

無回答 1 1 10.0% 0

0.0%

その他 2 7.1% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

6.3% 0 0.0% 1 5.9% 0

3 17.6% 1 100.0%

仲間・友人作り 2 7.1% 1 10.0% 1

0.0%

心身の健康管理 8 28.6% 5 50.0% 4 25.0% 1 100.0%

43.8% 0 0.0% 7 41.2% 0

11 64.7% 1 100.0%

移動や買い物など、日常生活に必要な行動
の訓練

12 42.9% 5 50.0% 7

100.0%

社会生活を送るうえで円滑な人間関係を維
持する訓練

16 57.1% 3 30.0% 10 62.5% 1 100.0%

37.5% 1 100.0% 7 41.2% 1

10 58.8% 0 0.0%

職業訓練（職場体験・実習の場） 12 42.9% 4 40.0% 6

(n=1)

特性や課題に応じた学習支援 15 53.6% 5 50.0% 9 56.3% 0 0.0%

回答数 構成比
(n=10) (n=16) (n=1) (n=17)

28

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
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仕事について

問３３
あなたは、現在仕事をしていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

問３４ ※問３３で「（仕事を）している」と答えた方のみが対象。
あなたはどこで仕事をしていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

問３５ ※問３３で「（仕事を）していない」と答えた方のみが対象。
仕事をしていない主な理由は何ですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

0.0%2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 2

0.0%

その他 3 3.8% 1 2.4% 0 0.0% 3 7.7%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

仕事をする必要がない 1 1.3% 1 2.4% 0

0.0%

仕事についての相談先がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1.1% 0 0.0% 1 2.6% 0

6 15.4% 0 0.0%

休職中又は職業訓練中である 2 2.5% 0 0.0% 1

20.0%

障害により、できる仕事がない 40 50.0% 11 26.2% 26 29.2% 10 25.6%

16.9% 6 15.4% 16 41.0% 1

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

年齢のため（年少又は高齢のため） 34 42.5% 13 31.0% 15

0.0%

80

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0 0.0% 0

0.0%

その他 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

内職・自営業の手伝いをしている 1 1.5% 1 2.4% 0

60.0%

自営業をしている 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

31.5% 13 33.3% 8 20.5% 3

1 2.6% 0 0.0%

施設や作業所に通っている（就労継続支援
Ａ型、Ｂ型等）

47 72.3% 5 11.9% 28

0.0%

会社などでアルバイト、パートとして仕事
をしている

7 10.8% 2 4.8% 2 2.2% 3 7.7%

2.2% 1 2.6% 0 0.0% 0

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

会社などで正社員・正職員として仕事をし
ている

8 12.3% 1 2.4% 2

20.0%

65

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)

14.6% 2 5.1% 6 15.4% 1無回答 22 7 16.7% 13

19 48.7% 24 61.5% 1 20.0%

3 60.0%

していない →問３５へ 82 55.8% 26 61.9% 44 49.4%

32 36.0% 18 46.2% 9 23.1%

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

している →問３４へ 65 44.2% 9 21.4%

147

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)
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権利擁護について

問３６
① あなたは、成年後見制度について知っていますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

問３６
②

有効回答数 （ｎ＝ ）

（現在の利用）

1

2

有効回答数 （ｎ＝ ）

（今後の利用）

1

2

3

問３７ ※問３６②現在の利用で「利用している」、または今後の利用で「利用したい」と答えた方のみが対象。
支援してくれる後見人などはどのような方を希望しますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0%

無回答 0 0 0.0% 0 0.0% 0

2 2.2% 1 2.6% 0 0.0%

0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 3 10.0% 0 0.0%

0 0.0%

市民後見人 2 6.7% 1 2.4% 0 0.0% 0

3 3.4% 5 12.8% 1 2.6%

2.6% 1 2.6% 0 0.0%

社会福祉協議会などの法人 8 26.7% 0 0.0%

0 0.0%

弁護士、司法書士などの専門職 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1

10 11.2% 4 10.3% 5 12.8%

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

親族 16 53.3% 5 11.9%

1 20.0%

30

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

12 13.5% 3 7.7% 5 12.8%

43.6% 27 69.2% 4 80.0%

無回答 23 7 16.7%

0 0.0%

わからない 93 63.7% 24 57.1% 57 64.0% 17

8 9.0% 9 23.1% 2 5.1%

25.6% 5 12.8% 0 0.0%

利用の予定はない 26 17.8% 7 16.7%

(n=39) (n=5)

利用したい 27 18.5% 4 9.5% 12 13.5% 10

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42) (n=89) (n=39)

7.7% 5 12.8% 1 20.0%

146

4 80.0%

無回答 23 7 16.7% 12 13.5% 3

72 80.9% 35 89.7% 31 79.5%

2.6% 3 7.7% 0 0.0%

利用していない 140 95.9% 32 76.2%

(n=39) (n=5)

利用している 6 4.1% 3 7.1% 5 5.6% 1

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42) (n=89) (n=39)

5 12.8% 1 20.0%

あなたは現在、成年後見制度を利用していますか。また今後利用したいと考えますか。（「現在の利用」と「今後の利用」それぞれお答えく
ださい）

146

20.0%

無回答 23 7 16.7% 12 13.5% 3 7.7%

52.8% 17 43.6% 19 48.7% 1

9 23.1% 1 20.0%

名前も内容も知らない 78 53.4% 13 31.0% 47

40.0%

名前は聞いたことがあるが内容は知らない 42 28.8% 14 33.3% 18 20.2% 13 33.3%

13.5% 6 15.4% 6 15.4% 2

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

名前も内容も知っている 26 17.8% 8 19.0% 12

146

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)

25



将来的な希望等について

問３８
① あなたは今後どのように暮らしたいですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

問３８ ※問３８①で「グループホームで暮らしたい」と答えた方のみが対象。
② いつ頃からグループホームで暮らしたいですか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

問３９
あなたは将来どのような形で介護や手助けを受けたいと思いますか。

（主なもの２つまで回答可）
有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

0.0%2.2% 0 0.0% 2 5.1% 0

4 10.3% 0 0.0%

無回答 29 0 0.0% 2

0.0%

介助は必要ない 20 14.3% 6 14.3% 5 5.6% 5 12.8%

34.8% 8 20.5% 11 28.2% 0

8 20.5% 0 0.0%

高齢者施設・障害者施設で介助を受けたい 44 31.4% 10 23.8% 31

60.0%

グループホームで介助を受けたい 33 23.6% 6 14.3% 24 27.0% 5 12.8%

20.2% 15 38.5% 9 23.1% 3

0 0.0% 0 0.0%

家族・親族とホームヘルパー両方から介助を受
けたい

39 27.9% 13 31.0% 18

0.0%

ホームヘルパーだけから介助を受けたい 9 6.4% 2 4.8% 2 2.2% 3 7.7%

18.0% 6 15.4% 9 23.1% 0

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)
家族・親族だけから介助を受けたい（同居・別
居を問わない）

28 20.0% 4 9.5% 16

0.0%

140

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)

0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0 0.0% 0

0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

4.5% 1 2.6% 2 5.1% 0

1 2.6% 0 0.0%

親などが介助できなくなったら暮らしたい 4 17.4% 0 0.0% 4

0.0%

５年以上後に暮らしたい 1 4.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

0 0.0% 0 0.0%

３～４年後に暮らしたい 1 4.3% 0 0.0% 1

0.0%

１～２年後に暮らしたい 1 4.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0

2 5.1% 0 0.0%

すぐにでも暮らしたい 1 4.3% 0 0.0% 1

(n=5)

現在暮らしている 15 65.2% 2 4.8% 10 11.2% 4 10.3%

回答数 構成比
(n=42) (n=89) (n=39) (n=39)

5 12.8% 1 20.0%

23

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害

40.0%

無回答 20 7 16.7% 10 11.2% 4 10.3%

12.4% 4 10.3% 8 20.5% 2

0 0.0% 0 0.0%

わからない 22 14.8% 8 19.0% 11

0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20.2% 5 12.8% 5 12.8% 0

4 10.3% 0 0.0%

グループホームで暮らしたい 23 15.4% 2 4.8% 18

0.0%

障害者施設で暮らしたい 21 14.1% 4 9.5% 17 19.1% 1 2.6%

1.1% 2 5.1% 1 2.6% 0

16 41.0% 0 0.0%

高齢者施設で暮らしたい 3 2.0% 0 0.0% 1

40.0%

家族と一緒に暮らしたい 54 36.2% 14 33.3% 24 27.0% 13 33.3%

9.0% 10 25.6% 0 0.0% 2ひとりで暮らしたい 26 17.4% 7 16.7% 8

高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

149

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害
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問４０
あなたは将来どのような仕事（就労の形態）を希望しますか。

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

問４１

仕事をするにあたり、どのような配慮が必要だと思いますか。
（複数回答可）

有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

0 0.0%0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0.0% 1 2.6% 0 0.0%

無回答 1 0 0.0%

0 0.0%

わからない 7 8.8% 2 4.8% 5 5.6% 0

0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%

20.5% 11 28.2% 1 20.0%

その他 1 1.3% 0 0.0%

3 60.0%

通勤や移動に対して、配慮や支援があるこ
と

35 43.8% 5 11.9% 20 22.5% 8

24 27.0% 16 41.0% 14 35.9%

33.3% 14 35.9% 3 60.0%

障害の状況に合わせ、働き方（仕事の内容
や勤務時間）が柔軟であること

53 66.3% 7 16.7%

1 20.0%

職場内で障害に対する理解があること 51 63.8% 6 14.3% 25 28.1% 13

6 6.7% 13 33.3% 6 15.4%

35.9% 11 28.2% 2 40.0%

障害者向け求人情報の提供があること 25 31.3% 2 4.8%

(n=39) (n=5)

障害に対する相談支援体制が充実している
こと

40 50.0% 5 11.9% 18 20.2% 14

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42) (n=89) (n=39)

6 15.4% 1 20.0%

※問４０で「会社などで正社員・正職員として仕事をしたい」「会社などでアルバイト・パートとして仕事をしたい」「施設や作業所に
通いたい（就労継続支援Ａ型・Ｂ型等）」「仕事に向けた訓練をしたい（就労移行支援・職業訓練等）」「内職・自営業の手伝いをした
い」のいずれかと答えた方のみが対象。

80

20.0%

無回答 31 12 28.6% 15 16.9% 5 12.8%

3.4% 4 10.3% 1 2.6% 1

12 30.8% 0 0.0%

その他 11 8.0% 3 7.1% 3

0.0%

仕事は希望しない（仕事が難しい場合も含
む）

46 33.3% 16 38.1% 31 34.8% 10 25.6%

0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0

1 2.6% 0 0.0%

内職・自営業の手伝いをしたい 3 2.2% 1 2.4% 0

40.0%

仕事に向けた訓練をしたい（就労移行支
援・職業訓練等）

3 2.2% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

32.6% 8 20.5% 12 30.8% 2

1 2.6% 0 0.0%

施設や作業所に通いたい（就労継続支援Ａ
型・Ｂ型等）

41 29.7% 4 9.5% 29

20.0%

会社などでアルバイト・パートとして仕事
をしたい

8 5.8% 1 2.4% 3 3.4% 4 10.3%

7.9% 7 17.9% 6 15.4% 1

(n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

会社などで正社員・正職員として仕事をし
たい

26 18.8% 5 11.9% 7

138

身体障害 知的障害 精神障害 発達障害 高次脳機能障害
回答数 構成比

(n=42)

27



障害者施策への要望について

問４２
障害のある人が暮らしやすくなるために、特に力を入れてほしいことはどのようなことですか。

（複数回答可）
有効回答数 （ｎ＝ ）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

美里町への障害福祉へのご意見

問４３
最後に、美里町への障害福祉への取り組みについて、ご意見などをお書きください。

1 記載あり
2 無記入 115 68.0%

5.1% 6 15.4% 1 20.0%

82 48.5%

0 0.0%

無回答 27 9 21.4% 15 16.9% 2

3 3.4% 1 2.6% 1 2.6%

69.2% 13 33.3% 3 60.0%

その他 4 2.8% 0 0.0%

2 40.0%

生活の安定のための年金や手当の充実 74 52.1% 22 52.4% 28 31.5% 27

11 12.4% 8 20.5% 5 12.8%

17.9% 2 5.1% 2 40.0%

公共施設などの使いやすさ 30 21.1% 11 26.2%

4 80.0%

まちなかの歩きやすさ、移動の便利さ 24 16.9% 12 28.6% 6 6.7% 7

30 33.7% 19 48.7% 7 17.9%

33.3% 13 33.3% 2 40.0%

病気やけが、体調急変時の支援 59 41.5% 16 38.1%

2 40.0%

災害時の避難や支援 59 41.5% 19 45.2% 32 36.0% 13

25 28.1% 20 51.3% 10 25.6%

48.7% 11 28.2% 1 20.0%

障害者の人権や権利を守る取り組み 59 41.5% 17 40.5%

2 40.0%

相談窓口の使いやすさ 49 34.5% 17 40.5% 19 21.3% 19

14 15.7% 13 33.3% 6 15.4%

33.3% 5 12.8% 2 40.0%

情報を入手しやすい環境 42 29.6% 19 45.2%

3 60.0%

保健や医療、リハビリの体制 35 24.6% 14 33.3% 15 16.9% 13

21 23.6% 16 41.0% 12 30.8%

33.3% 15 38.5% 1 20.0%

自立に向けたサービスや生活支援 46 32.4% 13 31.0%

1 20.0%

仕事をする場の確保（就業・雇用対策） 47 33.1% 11 26.2% 21 23.6% 13

15 16.9% 6 15.4% 14 35.9%

20.5% 11 28.2% 1 20.0%

障害児への保育や学校教育 31 21.8% 9 21.4%

1 20.0%

学校などでの福祉教育 33 23.2% 13 31.0% 15 16.9% 8

11 12.4% 10 25.6% 4 10.3%

15.4% 1 2.6% 1 20.0%

地域での交流や社会参加の機会 25 17.6% 6 14.3%

4 80.0%

ボランティアなどの福祉活動 18 12.7% 7 16.7% 6 6.7% 6

47 52.8% 26 66.7% 22 56.4%

(n=42) (n=89) (n=39) (n=39) (n=5)

障害に対する理解を深める取り組み 91 64.1% 22 52.4%
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